

莫让家用电器成“杀手”

11:00 见习记者 刘旌为你摄影报道

电视机自燃,值钱家当全烧光

昨天,六合区八百桥街道长山社区一户人家发生火灾,损失五六万元。火灾原因是电视机自燃,目前家人正在和厂家交涉。



大火过后,付奶奶家中一片狼藉

昨天上午10点左右,76岁的付奶奶吃完早饭,坐在二楼房间看电视。看到一半,电视屏幕突然黑掉了。“我没按遥控器啊。”心中疑惑的她走下楼,想找个邻居问问,但在家门口转了半天也没找到人。等她回到房间里,发现电视机箱里透着黄色的光,上面还冒着白烟。“我对这些电器一窍不通。”付奶奶知道是电视机出故障了,但没有意识到是烧起来了。她匆匆将电视机插头拔掉,再次下楼向邻居求救。

走出几十米后,她遇到了邻居沈师傅,赶紧请教。话还没说完,沈师傅突然指着她家的方向说:“怎么冒烟了?”付奶奶回过神,只见滚滚的白烟从家中二楼的窗户里冒出来。这时,她才意识到:原来刚才看到的是火啊!她赶紧向家中跑去,一路跑,一路掉眼泪。邻居们跑来帮她关上电闸,立刻拨打119,并和她家人取得联系。消防人员赶到后,将火扑灭。

等烟雾散去,付奶奶再次上楼,看到已是一片灰烬。“这事不怪妈妈。”看着付奶奶哭得两眼红肿,女儿夏女士赶紧安慰。

夏女士说,被烧的屋子是家中主卧,贵重物品都放在里面,两万多元的现金还没来得及存进银行,在大火中也被烧得一干二净,大火至少让全家损失五六万元。

被烧的是一台录像管电视机,购于2006年前后,平时使用正常。目前,家人正在和电视机生产厂家交涉。

(叶先生线索费50元)

小贴士

怎样预防电视机自燃?

业内人士建议,使用者不要把电视机放置在热源附近或潮湿的环境中;看完电视后不要立即罩上防尘罩;在不使用的情况下应断电,拔掉插头。此外,临近使用期限时,要及时更换或进行检修。

16:30 快报记者 贾磊为你摄影报道

电脑冒烟,烧掉一个家

昨天下午4点半,大火被扑灭了。小朱站在晓庄小区8幢楼下,仰头看着自己家被大火熏黑的窗户,不知如何是好。

大火是昨天下午3点50分左右发生的,小区不少居民都听到了爆炸声。

“声音不是特别大,但随后就听到有人喊着火了。”住在8幢2楼的一位居民说,他推开阳台的窗户,发现头顶的4楼阳台上有人窜了出来,“烧得噼里啪啦的。”

火焰迅速上窜,5楼的遮雨篷也被点燃了,空调外机被烧得变了形。碎裂的玻璃和着火的遮雨篷碎片从空中飘散,吓得围观居民赶紧散开。

“火是从我家烧出来的,电脑爆炸了。”小朱说,事发时,她正在家里用电脑,60多岁的妈妈因为生病,躺在床上休息。“我看她有些冷,就把电暖器拿过来了。”小朱回忆说,当她把电暖器打开的时候,电脑的机箱发出了一阵响声。

小朱察觉有些不对劲,可还没等她反应过来,电脑机箱就冒了烟。

“我赶紧换着母亲下床,这时候,家里的电全断了,一下子黑下来。”小朱说,母女俩刚走出房门,就听到身后“咚”的一声巨响,因为身上只穿着睡衣,小朱想冲回房间拿点衣服,却发现火势大了起来,“应该是窗帘什么的烧起来了,你看我眉毛都被烧掉了。”小朱一脸沮丧。



滚滚浓烟从阳台冒出

消防部门很快赶到,将火势控制住。一位小区居民告诉记者,小区里是管道煤气,幸好煤气阀门被及时关闭,否则后果不堪设想。目前,火灾原因仍在调查中。

07:00 快报记者 李彦为你报道

大清早,电表箱烧得噼里啪啦

昨天早晨,一阵“噼里啪啦”的响声,惊动了下关区建宁路198号小区的居民。原来是电表箱失火了。消防赶到后,拉下着火的电线,将火扑灭。

这是一座老小区,不少公共设施已经老化。早晨6点左右,“噼里啪啦”的响声突然从楼道内传出。家住2楼的一位住户被吵醒,随即起身打开门查看,只见一楼楼梯间内窜出一股黑烟,火花四溅。居民赶紧回到家中报警。

随后,楼上的几位住户也被惊动。有胆大的居民取出家中的干粉灭火器冲到1楼,

看到是电表箱失火,于是站在楼梯上向下喷射,但一瓶灭火器喷完了也不见效果。所幸的是,一楼楼道中未放置易燃物品,火势没有变大。

消防和警方相继赶到后,立即展开施救。由于一时无法断电,消防队员无法用水灭火,两次冲进单元内均无功而返。6点半左右,消防队员第3次冲进去,用工具拔下失火的电线,断掉电源,然后扑救,大约10分钟后,火势被控制住。据了解,事发前,楼内居民并未使用大功率电器,失火原因可能是电线老化导致。(蔡先生线索费50元)

13:00 快报记者 李绍富 实习生 蔡芳芳为你报道

家门口洗菜,遭患病邻居电击 小伙子经常发病,大伙很担心

昨天中午,正在水池旁洗菜的严师傅突然听到身后传来“噼里啪啦”的爆响声,他还以为是哪里出了事,便感觉全身发麻,头痛难忍。原来是患病的邻居小周(化名)不知从哪里弄来根电棍,对着他头部一阵捣腾。还好,严师傅在被击倒前,奋勇打掉了电棍。

严师傅家住秦淮区西街,这是城南的一条老街,巷子居民都喜欢在自家附近砌个水池,方便洗衣洗菜。昨天11点左右,严师傅在自家水池边洗菜时,发现邻居小周关门外出。“小周这几年来患病了,一旦发病,就会有一些怪异的行为。”严师傅说,当时发现小周外出,他心里还想,小伙子最近情绪看起来不错,应该不会发病。可没料到,几分钟后,小周悄悄回来了。

“当时我正在水池边洗菜,突然听到身后响起噼里啪啦的声音,紧接着就感觉全身发麻,头疼得受不了。”严师傅说,他扭头一看,不得了,小周正拿着一个手电筒模样的东西,对着他头部直捣,手电筒直冒蓝色的电火花。

“我当即明白过来,小周又发病了,手里拿的是根电棍,便挡开了他拿着电棍的手,并将电棍打落到地上。”严师傅回忆说,小周电棍被打落后,没来得及捡,就慌忙跑进屋,将房门关了起来。

担心小周继续伤人,严师傅只好报警。

几分钟后,中华门派出所民警赶到,发现严师傅头部被电了一道红印。小周则躲在屋里不肯出来。民警只好先让受伤的严师傅去医院治疗,同时联系小周的家属回来,防止他再伤人。在小周的家属赶到前,民警没收了严师傅打掉的那根电棍。

据严师傅介绍,小周不发病时,跟正常人没什么区别,一旦发病后,行为就不正常,去年他还被小周用刀捅伤过。后来小周的父母支付了医药费,并道了歉。“他们家也不容易的,家里就这么一个儿子,出了这样的状况,也是没办法,但老是这样下去,邻里都担惊受怕啊。”严师傅希望小周的家人能将他送去治疗,避免再发生意外。

小周的母亲说,小周是五年前开始患病的,病情并不是很严重,发病时也很少伤人,但会有一些怪异的行为。“大概是五年前,他跟一个姑娘处对象没处好,后来就沉默寡言,渐渐身体就不太好了。”小周的母亲说,她和老伴也希望送儿子去医院治疗,可小周怎么说也不愿意,所以就一直没去医院,只是在家吃药治疗。

“他对邻里的生活是带来了一些影响,可我们也没办法,只能尽量避免他伤人,家里的刀具平时都是藏起来的。”小周的母亲称,小周自己会网上购物,估计电棍是通过网上买来的。

(陈先生线索费60元)

情人节当心痔疮搅局

便血、痔疮等肛肠疾病患者可拨打 66662226 咨询预约

◆ 情人节,约会进餐需当心

情人节浪漫的气氛塞满了整个城市,当我们沉醉于丰盛的美食和美味的酒酣时,却为痔疮等肛肠疾病的滋生提供了温床。节日期间,饮食结构的突变、生活规律的局部调整,再加上近段

时间气温反复、空气潮湿,易造成新陈代谢紊乱、生理机能失调等问题,出现肠胃不适、便秘、便血等症状,引发痔疮等肛肠疾病。南京肛泰医院肛肠专家提醒市民:时下正值肛肠疾病的多发

期,随着季节的转变,市民应保持规律作息,合理改善饮食,积极预防肛肠类疾病的发生。一旦出现便血、便秘等症状应谨慎对待,最好到相关医院进行检查,及时排查健康隐患。

◆ 便血、痔疮久拖不治危害大

南京肛泰医院肛肠专家提醒广大市民:痔疮、便血是常见病,不会不治自愈,反而会愈演愈烈。如果患有痔疮、便血而不及时进行医疗,必将产生一系列

继发性的危害和疾病,也会影响人体其他器官的正常生理功能。对于女性患者而言还易引发各类妇科疾病,更严重的会影响到生育功能,造成胎儿发育迟

缓、低体重等。南京肛泰医院肛肠专家提醒广大患者:便血、便秘、痔疮不容小觑,一旦出现应及时进行检查治疗,切勿讳疾忌医,因小失大。

◆ 双镜合璧,开启肛肠疾病完美检测新时代

南京肛泰医院率先采用国际先进的韩国电子肛门镜,日本奥林巴斯电子结肠镜进行各类肛肠疾病的检测,具有无痛苦、分辨率高、安全度高、精确度高、检查彻底等优势。能使医患双

方在检查过程中清晰、准确、直观地观察病灶,便于患者了解自己的病情。可有效避免以往人为检测所造成的误诊、误治等问题。这两种检测系统还可连接各种内窥镜,多角度、多方位的

对体内深层部位的病灶实施监测,对肠炎、大肠癌、大肠息肉、直肠脱垂、直肠息肉等各类肛肠疾病的诊断和治疗有很大的帮助,开启了肛肠疾病完美检测的新时代。

活动通知

南京肛泰肛肠健康检查活动正在进行中,活动期间韩国电子肛门镜仅收10元(含挂号费、指诊费、清洁灌肠费),深受便血、便秘、痔疮等肛肠疾病困扰的患者可拨打66662226咨询。

如有以下疾病和症状,请及时到专业医院检查确诊。

- | | |
|--|--|
| <input checked="" type="checkbox"/> 便血、便痛、排便困难 | <input checked="" type="checkbox"/> 内痔、外痔、混合痔 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 肛痿、肛裂、肛门疼痛 | <input checked="" type="checkbox"/> 肛门下坠、肛门异物脱出 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 肛周湿疣、肛门瘙痒 | <input checked="" type="checkbox"/> 肛门黏液、血水、发痒潮湿 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 直肠脱垂、直肠息肉 | <input checked="" type="checkbox"/> 肛门皮肤糜烂、肛窦炎 |
| <input checked="" type="checkbox"/> 肠炎、便秘、排便不尽 | <input checked="" type="checkbox"/> 直肠脓肿、直肠肿瘤 |